

प्रेस नोट दिनांक-22.11.2022

(1). दिनांक-21.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में क्षेत्राधिकारीगण के नेतृत्व में थाना/चौकी प्रभारियों द्वारा थाना/चौकी क्षेत्र के भीड़ भाड़ वाले स्थानों पर पैदल गस्त किया गया। पुलिस टीमों द्वारा दुकानदारों, व्यापारीबंधुओं एवं क्षेत्रीय नागरिकों से वार्ता कर सुरक्षा का भरोसा दिलाया।

(2). आज दिनांक 21.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय जनपद चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के कुशल निर्देशन में महिलाओं एवं बालिकाओं में सुरक्षा एवं विश्वास का वातावरण बनाये रखने के उद्देश्य से चलाये जा रहे अभियान “मिशन शक्ति” के तहत जनपद के विभिन्न थानों की एण्टी रोमियो टीमों ने विभिन्न मन्दिरों, बाजार, स्कूलों, बस स्टैण्ड, ग्रामों इत्यादि स्थानों पर भ्रमण कर चेकिंग की गयी एवं छात्राओं/महिलाओं को उनके सुरक्षार्थ व सहायता हेतु शासन द्वारा चलायी जा रही विभिन्न हेल्पलाइन नम्बरों जैसे:- 1090-वीमेन पॉवर लाइन, 181-महिला हेल्प लाइन, 108-एम्बुलेंस सेवा, 1076-मुख्यमंत्री हेल्पलाइन, 112-पुलिस आपातकालीन सेवा, 1098-चाइल्ड लाइन, 102-स्वास्थ्य सेवा तथा थानों पर स्थापित महिला हेल्प डेस्क के बारे में विस्तार से जानकारी देकर उन्हें जागरूक किया गया तथा महिलाओं/बालिकाओं को जागरूकता पम्पलेट्स वितरित किये गए एवं सार्वजनिक स्थानों एवं चस्पा किये गए।

(3). आज दिनांक 22.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय जनपद चित्रकूट श्री अतुल शर्मा द्वारा पुलिस कार्यालय में आये हुये फरियादियों की शिकायतों को सुना गया। महोदय द्वारा शिकायतों के त्वरित निस्तारण हेतु सम्बन्धित प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्ष को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये गये।

(4). आज दिनांक 22.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय जनपद चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के कुशल निर्देशन में ऑपरेशन मुस्कान के क्रम में प्रभारी निरीक्षक कोतवाली कर्वी श्री अवधेश कुमार मिश्रा के मार्गदर्शन में उ0नि0 श्री पवन कुमार प्रधान थाना कोतवाली कर्वी व उनकी टीम द्वारा श्रद्धालु नीरज पटेल निवासी बरेली को ऑटो रिक्शा में छूटे हुए सूटकेस को सकुशल बरामद कर सुपुर्द किया।

उल्लेखनीय है कि कल दिनांक 21/11/2022 शाम लगभग 05.00 बजे श्री नीरज पटेल पुत्र ठाकुरदास निवासी बरेली द्वारा कोतवाली कर्वी में सूचना दी गयी कि वह अपने परिजनों के साथ दर्शन करने आया था बाद परिक्रमा व दर्शन ऑटो से रामघाट से कर्वी पहुँचा जल्दबाजी में ऑटो में सूटकेस छूट गया जिसमे महत्वपूर्ण कागजात, सामान, कपड़े, मोबाइल, रूपये रखे है। इस सूचना पर उ0नि0 पवन प्रधान के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा बताया हुए रिक्शा के हुलिया के सम्बंध खोजकर सूटकेस को सकुशल बरामद कर नीरज पटेल को सुपुर्द किया गया। अपना सूटकेस पाकर श्रद्धालु के चेहरे पर लौटी मुस्कान, चित्रकूट पुलिस को दिया धन्यवाद।

पुलिस टीम का विवरण-

1. उ0नि0 श्री पवन कुमार प्रधान थाना कोतवाली कर्वी
2. आरक्षी रोशन सिंह
3. आरक्षी गोलू भार्गव

(5). आज दिनांक 22.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय जनपद चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में अपर पुलिस अधीक्षक श्री चक्रपाणि त्रिपाठी व पुलिस उपाधीक्षक एलआईयू श्री अनुज मिश्र के पर्यवेक्षण में एसचेक

डॉग स्क्वायड टीम बांदा, एलआईयू चित्रकूट की संयुक्त टीम द्वारा रामघाट, रामायण मेला, परिक्रमा मार्ग आदि स्थानों पर निरंतर संदिग्ध व्यक्तियों एवं वस्तुओं की सघन चेकिंग की गयी।

(6). आज दिनांक 22.11.2022 को श्रीमान पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अतुल शर्मा के निर्देशन में यातायात माह नवंबर 2022 के सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान में सड़क दुर्घटनाओं को रोकने हेतु एवं छात्रों एवं आम जनमानस को यातायात नियमों की जानकारी एवं जागरूक करने हेतु प्रभारी निरीक्षक यातायात मनोज कुमार, टीएसआई योगेश कुमार एवं यातायात पुलिसकर्मियों द्वारा आदर्श इंटर कॉलेज ममानिकपुर में विद्यालय के छात्र छात्राओं को यातायात नियमों के बारे में जानकारी दी एवं सड़क दुर्घटनाओं से बचने हेतु जागरूक किया गया तथा सभी से सड़क पर चलते समय यातायात नियमों का पालन करने एवं सुरक्षित यात्रा करने हेतु जागरूक किया गया तथा वूमेन हेल्पलाइन नंबर 1090, डायल 112 के बारे में भी जानकारी देकर जागरूक किया गया तथा यातायात नियमों के संबंध में पंपलेट वितरित किए गए। यातायात प्रभारी द्वारा बताया गया कि वाहन चलाने के लिए ड्राइविंग लाइसेंस अवश्य बनवाये तथा साइकिल से विद्यालय आने वाली छात्र छात्राओं को सड़क पर चलते समय अपनी बाईं तरफ चलने हेतु बताया। वाहन चलाते समय हेलमेट अवश्य पहने।

जागरूकता कार्यक्रम में विद्यालय के प्रधानाचार्या, शिक्षकगण, आरक्षी यातायात मदन कुमार, यातायात आरक्षी नौशाद, आरक्षी यातायात चन्द्रवीर सिंह एवं छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।